

しんとうむら議会だより第100号のお詫びと訂正

しんとうむら議会だより第100号について、下記のとおり誤りがありました。
皆様に大変ご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

ホームページ上の議会だより第100号には、修正したものを掲載いたします。

また、議会だより第101号において、お詫び文を掲載する予定です。

今後、記事の掲載内容について更なる確認を行い、村民の皆様をはじめ多くの方々に親しまれる広報誌発行に全力で取り組む所存でございますので、ご理解とご協力をお願いいたします。

記

【訂正内容】

- ・ 6～7ページ「実施した事業と成果」下の文章
（誤）令和4年度一般会計及び特別会計歳入歳出決済
（正）令和3年度一般会計及び特別会計歳入歳出決算

- ・ 14ページ 第3回定例会 補正予算
（誤）1区コミュニティセンターフェンス設置工事 423万円
（正）1区コミュニティセンターフェンス設置工事 89万円

- ・ 17ページ 村政を問う
（誤）南 千晴議員 4 移住定住空き家対策の補助金の見直しを
（正）南 千晴議員 4 空き家対策の補助金の見直しを

- ・ 20ページ 南千晴議員一般質問 小見出し
（誤）移住定住空き家対策の補助金の見直しを
（正）空き家対策の補助金の見直しを